
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
ПРОТОКОЛ № 67 

засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія» 

 
12 грудня 2025 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів відео 
зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова приймальної комісії - Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Шевчук Д.М., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Герасимчук 
О.П., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 
Мовчун С.С., Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В., Мартинюк Н.В. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Лист МОН України від 11.12.2025 №1/26103-25 Про проведення наради. 
2. Реалізація експериментального проекту підготовки слухачів підготовчого відділення 
“Відкритий шлях до вищої освіти” у закладах вищої освіти. 
 
СЛУХАЛИ:  
1. Про лист МОН України від 11.12.2025 №1/26103-25 Про проведення наради. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила членів приймальної 
комісії зі змістом листа, яким було анонсовано нараду МОН України на 12.12.2025 в 11:00 в 
онлайн режимі з питань реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 
року «Про реалізацію експериментального проекту підготовки слухачів підготовчого відділення 
“Відкритий шлях до вищої освіти” у закладах вищої освіти». 
УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома.  
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
СЛУХАЛИ:  
2. Про реалізацію експериментального проекту підготовки слухачів підготовчого 
відділення “Відкритий шлях до вищої освіти” у закладах вищої освіти. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, презентувала особливості 
реалізації експериментального проекту підготовки слухачів підготовчого відділення “Відкритий 
шлях до вищої освіти”. 
В обговоренні взяли участь директори навчально-наукових інститутів - члени приймальної 
комісії, акцентувалася увага на: форматі підготовчого відділення; можливих категоріях слухачів; 
умовах та алгоритмі приєднання НаУОА до проєкту; вимогах до структури та змісту освітньої 
програми, що реалізовуватиметься в межах проєкту; передбачених можливостях фінансової 
допомоги для вразливих категорій можливих слухачів. 
Балашов Е.М., голова приймальної комісії, запропонував Кривицькій О.Р., відповідальному 
секретарю приймальної комісії, презентувати особливості реалізації експериментального 
проекту підготовки слухачів підготовчого відділення “Відкритий шлях до вищої освіти” на 



засіданні ректорату. 
УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома. Кривицькій О.Р., відповідальному секретарю приймальної комісії, 
презентувати особливості реалізації експериментального проекту підготовки слухачів 
підготовчого відділення “Відкритий шлях до вищої освіти” на засіданні ректорату. 
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 


